

zpravodaj Kvíčovice



Slovo úvodem

Tradičně na tomto místě shrnuji uplynulý rok a snažím se nastínit co všechno je v naší obci plánováno na rok nebo spíše roky následující. Nebude tomu jinak ani tentokrát, ale dříve než začnu, dovoluji Vám všem, kteří jste přišli k říjnovým volbám poděkovat za účast a za to, že jste nám dali svými hlasy důvěru. Zastupitelstvo prošlo drobnými změnami, ale Vaše účast i hlasy ukázali, že směr kterým se naše obec ubírá je správný a má podporu většiny z Vás. Právě komunální volby jsou tím nástrojem, kdy můžete něco změnit, můžete svým hlasem vyjádřit svůj nesouhlas a nebo naopak podporu. Vzhledem k výsledkům i účasti, která byla nad celostátním průměrem Vám za tuto podporu děkuji a za celé nově zvolené zastupitelstvo mohu slíbit, že se budeme snažit Vaši důvěru nezklamat. Nicméně k tomu budeme potřebovat i Vaši pomoc. Například tím, že Vám nebude lhostejné jak tu v naší obci všichni společně žijeme, jak se k sobě chováme, tím že se budete zajímat o dění v obci, dokážete třeba přijít s nějakým nápadem co by se dalo zlepšit, co by třeba šlo udělat jinak, lépe, jednodušeji. Samozřejmě, že nejde zrealizovat všechno tak jak by si člověk představoval nebo přál, ale vždy se dá najít řešení, které by mohlo vyhovovat, když ne všem, tak alespoň většině. Vzhledem k tomu, že se snažíme co nejvíce prostředků čerpat z dotací státních, Evropské unie či kraje, bývá ale v době realizace již pozdě na případné

pokračování na další straně ...

Informace obecního úřadu

Poplatky, termíny a jiné provozní informace

Komunální odpad

Termíny vývozu pro I. pololetí 2015

14ti denní: 7.1., 21.1., 4.2., 18.2., 4.3., 18.3., 1.4.,
15.4., 29.4., 13.5., 27.5., 10.6., 24.6.

Měsíční: 7.1., 4.2., 4.3., 1.4., 29.4., 27.5., 24.6

Cena na celý rok 2015 zůstává stejná a to:

110 l 14-ti denní	26 x 65,-	= 1690,-
110 l zlevněná 14-ti denní*	26 x 41,-	= 1066,-
110 l měsíční	13 x 74,-	= 962,-
110 l zlevněná měsíční*	13 x 46,-	= 598,-
240 l 14-ti denní	26 x 115,-	= 2990,-
240 l měsíční	13 x 136,-	= 1768,-
Chalupáři minimálně	6 x 75,-	= 450,-

* I v roce 2015 bude obec dotovat tzv. zlevněný vývoz. Na tento druh vývozu má nárok osoba samostatně žijící v domácnosti (čísle popisné), která v daný rok dovršila 65 let věku.

Kdo nevlastní nádobu na komunální odpad, může si zakoupit pytel s logem vyvážející firmy na OÚ.

Občané, kteří neuhradí poplatek v řádném termínu, nesmí bezplatně ukládat tříděný odpad jako sklo, plasty, papír, železný šrot, nebezpečný odpad a ostatní do nádob - kontejnerů k tomu určených. (Kontejnery plasty, sklo, papír - u bytovky čp.115, u Dostálíků čp.46 a parkoviště p.č. 996 (proti Pinkrům), zde je i kontejner na textil, hračky, obuv, atd.

Odpadové hospodářství v naší obci řeší obecně závazná vyhláška č. - 1/2001 ze dne 19. 12. 2001, která je k nahlédnutí na OÚ.

Velkoobjemový kontejner je umístěn v areálu JZD (směr Neuměř) v provozovně Kovošrotu společnosti Hurt. Zde mají naši občané v otváracích hodinách kovošrotu možnost i nadále bezplatně ukádat velkoobjemový odpad. Další možností bezplatného ukládání odpadu pro naše občany je sběrný dvůr Holýšov. Výjimkou je odpad stavební.

Do tohoto kontejneru se zakazuje ukládat :

sedací soupravy, válečky, křesla, nábytek, dřevo, okna, velké matrace, sedačky z aut a jiné objemnější věci. Tyto mohou občané Kvíčovice odvézt do sběrného dvora do Holýšova.

Poplatek ze psů

První pes - 60,- Kč
Druhý a každý další pes - 90,- Kč

Poplatek ze psů platí vlastníci psů, kteří mají trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Kvíčovice od stáří psa 3 měsíců.

Další pokyny ve věci placení tohoto poplatku jsou k nahlédnutí na OÚ - viz. Obecně závazná vyhláška.

Vodné

Na rok 2015 byla stanovena stejná cena jako pro 2014 a to 37,25 Kč s DPH za 1m³, odečet vody i fakturaci, provádí pronajímatel společnost Chvak Domažlice.

Termín platby všech poplatků

Poplatky mohou být uhrzeny v úřední dny na OÚ Kvíčovice nebo bankovním převodem na účet obce vedený u KB Holýšov číslo 23124321/0100. Jako variabilní číslo uvádějte Vaše číslo popisné. Veškeré poplatky musí být zaplacený do 31. 4. 2015.

Pracovní doba a úřední hodiny

PO 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ÚT 7:00-12:00 12:30-15:00
ST 7:00-12:00 12:30-17:30 úřední den
ČT 7:00-12:00 12:30-15:00
PÁ 7:00-12:00

Starosta nebo místostarosta jsou přítomni vždy ve středu od 17:30 do 20:00 nebo i jindy po domluvě.

Dovolená

Obecní úřad Kvíčovice s knihovnou bude uzavřen v termínu od 22.12. 2014 do 3.1. 2015.

Kvíčovice



Zásilání novin a informací

Na internetových stránkách obce je nově možnost přihlásit se k odběru novin a informací z obecního úřadu. Zaregistrujte svou emailovou adresu v pravém dolním rohu hlavní stránky a bude Vám chodit automaticky upozornění s odkazem na novinky, úřední desku a dokumenty, které budou na stránce umístěny. Toto je ideální prostředek k tomu být informován nejrychleji a v pohodlí svého domova či na cestách.

<http://www.kvicovice.cz>

Poděkování z mateřské školky

Chtěla bych tímto poděkovat všem maminkám, babičkám ale i dalším, kteří nám ochotně pomáhají při akcích MŠ. Dále pak patří dík také těm, kteří nám pomáhali při prodejním trhu, ať už s výrobou, prodejem, či přípravou stánků. Zároveň bych chtěla poděkovat všem, kteří si u nás koupili nějakou tu maličkost pro zpestření atmosféry adventu a celé doby vánoční. Za peníze, které nám přinesl prodej výrobků zajistíme pro děti hezký výlet do divadélka a pořídíme didaktické pomůcky pro kvalitní přípravu do školy. Těšíme se na Vás všechny při dalších akcích a vystoupení dětí z naší mateřské školky. Za kolektiv MŠ a všechny děti děkuje ředitelka MŠ.

Jiřina Vogeltanzová

změny či úpravy. Proto se snažíme Vás co nejdříve a nej přesněji informovat o tom, co se plánuje, co se bude realizovat a kdy. Nebuďte, prosím k těmto informacím lhostejní, zajímejte se o to co se děje ve Vašem okolí, protože vždy je čas, než se soukolí realizace rozjede, na drobné změny. Když se však rozjede, je pak už bohužel pozdě a jsme nuceni se striktně držet toho co bylo naplánováno a schváleno. Na ustavujícím zasedání zastupitelstva jsem měl připravenou prezentaci toho co se za poslední čtyři roky v obci změnilo, co se povedlo i nepovedlo, kolik peněz a úsilí jednotlivé projekty stály a kolik z těchto peněz vynaložila obec ze svého a z jiných zdrojů. Stejně tak jsem zmiňoval projekty, na kterých pracujeme, které jsou již v běhu, těsně před realizací i ty které zatím vznikají pouze na papíře či v úvahách. Celkem to bylo více jak 60 stran a pro Vaši informaci po menších úpravách se budu snažit tuto prezentaci umístit na obecní stránky i pro Ty, kteří mají zájem a na ustavující zasedání nemohli přijít.

Takže už jen v krátkosti rok 2014 byl rokem velkých investic, velkých investic do budoucnosti obce, velkých investic do kanalizace, která se již začala budovat, velkých investic do obytné zóny, která přiláká do obce nové obyvatele a umožní další rozvoj. Každá stavba sebou však nese v době realizace jistá omezení, ztrátu pohodlí a komfortu.

Přidejte si do kalendáře na rok 2015

- 30. 12. Zábavné silvestrovské odpoledne pro děti
 - 1. 1. Ohňostroj a novoroční příděk
 - 3. 1. Tříkrálová sbírka
 - 24. 1. Obecní ples - Faktor a Olympic revival
 - 14. 2. Masopust
 - 5. 3. Otevření minipozice Š. Haničincové
 - 5. 3. Představení pro děti - Šípková Růženka, Divadlo Evy Hruškové a Jana Přeučila
 - 5. 3. MDŽ - představení 5 klobouků Jana Přeučila
 - 14. 3. Dětský karneval
 - 28. 3. Velikonoční zastavení
 - 11. 4. Zájezd Křivoklát, muzikál Přízrak Londýna, večere Cafe Imperial
 - 30. 4. Stavění májky
 - 15. 5. Vítání občánků
 - 30. 5. Dětský den, cyklozávod do vrchu
 - 21. 6. Nedělní pouťová dechovka
- listopad - představení v Novém divadle Plzeň

Tipy na vánoční dárek

Vzhledem k tomu, že na příští rok připravujeme mnoho zajímavých akcí, dovolujeme si Vám nabídnout možnost dát pod stromeček svým nejbližším hezký dárek v podobě dárkového certifikátu. Nabízíme možnost již teď si zakoupit rezervaci na následující akce:

1. Obecní ples, hraje Faktor a Olympic revival
2. Muzikál Přízrak Londýna, s návštěvou hradu Křivoklát a večeří v proslulé restauraci Zdeňka Pohleicha, Cafe Imperial

Bližší informace o těchto akcích najdete v tomto Zpravodaji. Pokud máte zájem, certifikát vystavíme přímo na jméno, které uvedete při zaplacení. Můžete si je objednat buďto telefonicky či emailem na úřadě a zaplatit a vyzvednout osobně ve středu 17.12. nebo ve čtvrtek 18.12., tak aby jste měli možnost dát svým blízkým ojedinelý dárek pod stromeček.

O to příjemnější je to, co po jejím dokončení přinese. Děkujeme všem, kteří v loňském roce měli v tomto směru trpělivost, věřím, že to stálo za to. V roce 2015 tomu bude obdobně, pokusíme se dodělat co nejrychleji výtlač splašek do Holýšova, tak aby se kanalizace již dala částečně zprovoznit a užívat. Kompletně vyčistíme koryto potoka, opravíme jeho břehy a opěrné zdi podél, tam kde je to nutné nebo zapotřebí. Pokusíme se odbahnit oba dva rybníky a tím v podstatě pokrýt vodní toky v obci a mít je opravené a upravené na několik desítek let dopředu. Doděláme výsadbu nové zeleně a úpravu veřejných prostranství, kterou jsem zmiňoval již před rokem. Začneme připravovat úpravu a revitalizaci středu obce, hlavní křižovatky na návsi a přilehlých chodníků. V plenkách je také vize využití prostranství vzniklé po zbourání statku u Dusíků. Zkrátka a dobře budeme dál pokračovat v tom, aby naše obec byla hezčí, živější a každý z nás byl hrdý na to, že žije právě v Kvíčovicích.

Doufám, že se s Vámi všemi uvidím první den roku 2015 u rybníka a budu Vám moct popřát osobně a pokud ne, tak mi dovolu, abych nám všem na těchto stránkách popřál krásné a klidné vánoční svátky, splněná přání, málo zklamání a do Nového roku 2015 hodně zdraví, štěstí a lásky. Vše ostatní už přijde samo.

Šťastné a veselé

ing. Jan Bostl
starosta obce

Obecní ples

Zastupitelstvo obce zve srdečně všechny občany Kvíčovic i širokou veřejnost na „Obecní ples Kvíčovice 2015“, který se koná v sobotu 24. 1. 2015 v prostorách velkého sálu Kulturního domu Kvíčovice. V roce 2015 bude hrát k tanci a poslechu skupina Faktor. A jako host večera se představí skupina Olympic revival. Je připravena bohatá tombola a občerstvení pro každého. Opět bude na balkoně otevřen bar s míchanými nápoji. Prodej lístků s místy u jednotlivých stolů bude zahájen 15. 12. 2014 na obecním úřadě, cena je stanovena na 180,- Kč včetně občerstvení. Zarezervujte si své místo u stolu včas, všichni jste srdečně zváni.



Tipovací soutěž pro všechny

Opět s koncem roku pro odlehčení přichází tipovací soutěž. Letošní otázka zní: "Kolik stránek formátu A4 se za rok 2014 vytisklo na obecním úřadě." Ten kdo se svým tipem nejbližší přiblíží, bude opět vyhlášen na obecním plese, který se koná v sobotu 24. 1. 2015 v KD Kvíčovice a obdrží opět hodnotnou cenu. Přeji hodně štěstí a dobrý odhad.

Novoroční ohňostroj a příděk

Rádi bychom Vás tradičně pozvali na společné rozloučení se starým rokem 2014 a zároveň na ohňostroj, kterým přivítáme rok nový 2015. Všichni jste srdečně zváni ke kabině u rybníka, 1. 1. 2015 v 17:30. Příděk je jako vždy zajištěn, skleničky nutno přinést z vlastních zdrojů.

Hrad Křivoklát, muzikál Přízrak Londýna a večere v Café Imperial

Vzhledem k dobrým ohlasům a velký zájem o částečně poznávací zájezdy za kulturou spojené s gurmánským zážitkem, rozhodl jsem se pro Vás na rok 2015 připravit skutečnou lahůdku.

Dýchne na Vás trocha historie naší České země prostřednictvím prohlídkového okruhu Gotické paláce hradu Křivoklát, kde uvidíte více než v běžné prohlídce jako např. rozsáhlou knihovnu, obrazárnu, fürstenberské muzeum se sbírkou saní, atd.

Očekávaný krimimuzikál Přízrak Londýna z prostředí Jacka Rozparovače, který bude mít premiéru v březnu v roce 2015, budete mít možnost shlédnout mezi prvními. V hlavních rolích vystoupí Monika Absolonová, Míša Nosková, Lumír Olšovský nebo Lukáš Langmajer.

A na závěr, bude celý den zakončen společnou večeří v proslulé restauraci Zdeňka Pohleicha - Café Imperial, kde pro Vás bude připravena večeře v podobě několika chodového menu šéfkuchaře s výborným vínkem, pivkem, zákuskem a kávou.

Plánovaný odjezd z Kvíčovic 11. 4. 2015 v 8:00 od váhy, návrat do 22:00.

Uvědomuji si, že se nejedná o nejlevnější zájezdovou kombinaci, ale věřím, že každý z Vás by alespoň jednou v životě něco podobného chtěl zažít a proto opět cena zájezdu bude pro občany Kvíčovic zvýhodněna, tak aby si mohl tento zážitek dopřát každý, koho výše uvedený program oslovil.

Cena kompletního zájezdu, tj. vstup na rozšířený prohlídkový okruh hradu Křivoklát, vstupenka na představení muzikálu Přízrak Londýna a společná večeře v Café Imperial včetně dopravy z Kvíčovic a zpět je pro občany Kvíčovic navržena na 1.490,- Kč. Zlevněná tentokrát pouze pro dospělého staršího 65 let pak na 1.290,- Kč. V případě, že nebude naplněna kapacita autobusu do konce února 2015 rozšíříme nabídku nejenom pro občany Kvíčovic za cenu 1.690,- Kč. Zakoupit jízdenky si můžete od 5. 1. 2015 nebo formou dárkového poukazu po předchozí domluvě 17. nebo 18.12.2014 na obecním úřadě v Kvíčovicích.



Samovýroba a prodej dřeva z obecních lesů

Od 1. 1. 2015 se upravují pravidla pro samovýrobu a prodej dřeva z obecních lesů.

- Hlavní změna je spojena s tím, že se obec stala plátcem DPH, tudíž musí dřevo prodávat včetně 21% DPH. Upravili jsme ceny tak, aby nebylo toto navýšení tak znatelné nicméně k němu musí dojít.
- Další změnou je, že o přidělení obecního palivového dřeva může žádat pouze ten, kdo dřevo používá na otop.
- A třetí změna pojednává o tom, že dostupnost dřeva k samovýrobě i těžbě, určuje Obecní Lesní Hospodář, dle Lesního hospodářského plánu. Což znamená, že dřevo nemusí být ihned k dispozici.
- V každém případě se pořadí řídí pořadníkem podle toho, jak jednotlivé žádosti jsou na úřadě evidovány.

Cena je pro rok 2015 stanovena dle následující tabulky:

Druh dřeva, přidaná služba	Částka za 1 m ³ s DPH	Poznámka
samovýroba	150,- Kč až 200,- Kč	dle kvality a síly dřeva
měkké dřevo v metrech	400,- Kč až 500,- Kč	dle kvality a síly dřeva
tvrdé dřevo v metrech	700,- Kč	
odvoz s nakládkou a vykládkou	250,- Kč	počítáno 1 fůra cca 3m ³

Cyklozávod do vrchu a dětský den



Pro velký úspěch a kladné ohlasy, jsme se rozhodli cyklozávod do vrchu zopakovat i v roce 2015 a vybudovat tak další tradiční akci, která se váže k naší obci. Celkem se zúčastnilo 118 závodníků a věřím, že v roce 2015 bude jejich počet ještě větší.

Závod bude spojen s dětským dnem se spousty atrakcí pro děti a doprovodným programem.

Pro bezpečnost jak účastníků závodu, tak projíždějících bude nutno opět průjezd obcí uzavřít a dopravu směřovat objízdou trasou. Každý závodník dostane dárek a Ti nejlepší ve své kategorii pohár a hodnotné ceny.

Všichni jste srdečně zváni, přijďte změřit své síly!!!

Jako každý rok k Vánočnímu zpravodaji patří i malý dárek pro Vás. Letos tomu není jinak i když se jedná o dárek poněkud větší, resp. hodnotnější. Dostává se Vám do rukou publikace

BAROKO V KRAJINĚ aneb příběhy známé i neznámé

V rámci projektu spolupráce Skrytá bohatství aneb venkov Plzni vyšla společná edice publikací jednotlivých MAS zapojených do projektu (celkem 7 Místních Akčních Skupin), které jsou tematicky více či méně zaměřené na oblast baroka. Jelikož měli tvůrci pocit, že publikací odborných je na téma západočeské baroko již dost a dost, rozhodli se jít cestou trochu netradiční a barokní památky v našem území zmínit v povídkách, příbězích a pověstech. V publikaci je připraveno celkem 23 povídek, jejichž většinu je autorem Ing. Karel Drhovský. Povídky jsou dále propojeny dějovou linií průvodce.

Doufám, že Vám tato publikace, která se týká hlavně nás a blízkého okolí, udělá radost, příjemný čas vánoční a že se také mnozí dovědí něco nového o obcích, památkách a zajímavých místech, které máme, jak se tak říká, skoro "za humny".



Služby občanům

V roce 2014 jsme nabídli našim občanům možnost využití služeb obecního úřadu a také možnost zapůjčení některých strojů, nářadí a vybavení. Pár zapůjček se skutečně uskutečnilo a tak stále jsme toho názoru, že je zbytečné aby tyto stroje či nástroje většinu roku "ležely ladem" a možnost zapůjčky bude pokračovat i v roce 2015. V příložené tabulce naleznete jaké zařízení je k dispozici a zda je možno si ho, hlavně z bezpečnostních důvodů, zapůjčit s proškolenou obsluhou či samostatně.

V tabulce jsou uvedeny i některé služby, které pro Vás obecní úřad poskytuje, jako je například svoz posekané trávy, kopírování, apod. Veškeré bližší informace získáte dotazem na OÚ telefonicky, nebo emailem na adrese obec@kvicovice.cz.



Připomínky a náměty

Pokud máte jakékoliv připomínky či náměty k chodu obce můžete využít elektronickou podatelnu na www.kvicovice.cz nebo napsat mail na adresu obec@kvicovice.cz nebo přímo na: starosta@kvicovice.cz.

Obecní úřad Kvíčovice
Kvíčovice 19
Holýšov
345 62

telefon: 379 491 707

email: obec@kvicovice.cz
www: <http://www.kvicovice.cz>

Seznam služeb poskytovaných Obcí Kvíčovice pro své občany (obecní úřady) od 1.1.2015 včetně DPH			
Zapůjčené nářadí/ práce	Poznámka	cena včetně obsluhy	Cena
Zapůjčení nářadí a strojů			
Vibrační deska	zhuštění zeminy do 20 cm, benzinová	ne	150,- Kč / den
Vysoušeč	vysošení budov od vlhkosti 24l/den	ne	50,- Kč / den
Elektro centrála	7 kW, 3x220V, 1x 380V	ne	550,- Kč / den
Míchačka 80l	zednické práce	ne	50,- Kč / den
Čerpadlo kalové, včetně savic	45m ³ /h, 35mm průměr nečistot, benzinové	ne	100,- Kč / den
Dopravní značení	zúžení, omezení rychlosti, práce na silnici, atd.	ne	20,- Kč / ks / den
Štěpkovač přenosný	drcení hmoty do průměru 6 cm, benzinový	ano	200,- Kč / hod
Sekání trávy	Sekání s křovinořezem/sekačkou, shrabání, odvoz	ano	200,- Kč / hod
Štěpkovač závesný + traktor	Drcení hmoty do průměru 10 cm	ano	300,- Kč / hod
Odvoz zeminy na skládku	v rámci obce (skládkování zdarma)	ano	200,- Kč / hod
Odvoz z likvidace posekané trávy	10x za sezónu, vždy v pondělí (každý vývoz nutno objednat předem)	ano	paušál 600,- Kč za sezónu
Stroje a zařízení se zapůjčí čisté, v provozuschopném stavu, s plnou nádrží paliva s předávacím protokolem. Na některé stroje bude vybírána kauce. Vracení proběhne opačným způsobem. Půjčovna je pouze pro občany obce Kvíčovice.			
Pronájem prostor v kulturním domě			
Sál - soukromě	zimní sezóna 1.10. - 31.3. (včetně topení)		200,- Kč / hod
Balkón s barem - soukromě	zimní sezóna 1.10. - 31.3. (včetně topení)		150,- Kč / hod
Sál - soukromě	letní sezóna 1.4. - 30.9. (bez topení)		150,- Kč / hod
Balkón - soukromě	letní sezóna 1.4. - 30.9. (bez topení)		100,- Kč / hod
Sál - komerční akce	cena je včetně energie (topení, elektřina, atd...), včetně balkónu s barem, přísálí		1000,- Kč / hod nebo 600,- Kč + 5% ze vstupnu
Balkón - komerční akce	cena je včetně energie (topení, elektřina, atd...)		800,- Kč / hod
Cena za pronájem sálu je včetně používání sociálního zařízení, bez přípravy a bez úklidu. V případě zájmu o přípravu, tj. rozmístění stolů, židlí, výzdoba, apod. a následný úklid, tj. likvidace odpadu, uvedení židlí, stolů do původního stavu, zametení a vytření používaných prostor bude cena navýšena o 180,- Kč / hod prováděných prací. Pro soukromé akce přespolních se cena pronájmu navýšuje o 30%.			
Kancelářské práce			
Kopírování / tisk		jednostranné	oboustranné
A4	černobíle	2,- Kč	4,- Kč
A4	barevně	10,- Kč	18,- Kč
A3	černobíle	4,- Kč	7,- Kč
A3	barevně	18,- Kč	30,- Kč
Laminování	cena je včetně laminovací fólie do formátu A4	6,- Kč / A5	10,- Kč / A4
Příplatek za kvalitnější nebo silnější papír až 200g		3,- Kč / A4	5,- Kč / A3
Sleva pro studenty a žáky ke studijním účelům		30%	
Pronájem party zařízení			
Nůžkový stan bílý 3x3m	cena je včetně bočnic	300,- Kč / den	
Party stan 8m x 12m	cena je včetně bočnic, postavení, zbourání a doprava na místo	1250,- Kč / den	
Pivní set	stůl + 2 lavice, maximálně 20ks	50,- Kč / ks / den	